D-125
Denrées alimentaires

Utilisation:

Produit utilisé dans les entreprises alimentaires, les restaurants, les cafétérias, les bars, les entreprises de transformation de viande, de volaille, d´aliments, les laiteries, les fermes, les fermes de volaille et les fermes d´engraissement porcin. Ce produit peut être employé pour désinfecter les revêtements faits de matériaux non naturels, durs et non poreux suivants et hors du domaine alimentaire : murs, sols, lavabos, caisses, comptoirs, appareils, tables, chaises, bancs, téléphones et armoires. Entreprises de transformation de viande, de volaille, des aliments : ne pas utiliser ce produit pour les surfaces en contact avec les aliments. Avant d´utiliser le produit, ôter les aliments et le matériel d´emballage du local ou protéger ceux-ci soigneusement. Après usage, rincer abondamment toutes les surfaces de cette zone avec de l´eau potable. Ce produit peut être employé sans rinçage dans les zones de production de produits non comestibles, dans les zones autres que celles destinées à la transformation et les zones extérieures.

Restaurants, cafétérias, bars: Utilisez de l´eau potable pour le rinçage des surfaces suivantes qui entrent en contact avec les aliments : interrupteurs, tables, tables de pique-nique, appareils et/ou surfaces de cuisson. Ne pas utiliser ce produit pour désinfecter ou nettoyer les ustensiles, la vaisselle en verre, les assiettes ou les appareils de cuisson.
Chlorure d'ammonium d'alkyldiméthylbenzène: 23,77 g/l

Chlorure d'ammonium d'alkyldiméthyléthylbenzène: 23,77 g/l

<5% agents de surface non ioniques, EDTA et sels, agents de surface cationiques

Mélanges et emploi de diluants

Verser 1,6 % ou 80 ml du D-125 dans 5 litres d´eau. (1:64). Retirer les impuretés grossières ou   la saleté. Un nettoyage préliminaire est requis dans les zones très encrassées. Laisser agir la solution pendant dix minutes sur toutes les surfaces mouillées. Laisser sécher à l´air. Utiliser une nouvelle solution pour chaque nettoyage.

Stockage et élimination:

Ne pas conserver sur place. Eviter le frisage et l´effet sur les murs. Concentré liquide. A conserver dans des réservoirs d´origine fermé dans un endroit frais, à l´abri du gel et de la lumière. Le produit est utilisable pendant douze mois lorsqu´il reste fermé et conservé dans de bonnes conditions. Si le produit givre, le dégeler à température ambiante, l´agiter légèrement pour remélanger les composants individuels. Conserver celui-ci dans des locaux fermés, protégés de l´influence d´autres produits biologiques, d´engrais, de produits alimentaires et d´aliments pour animaux. Les entrepôts fermés doivent être inaccessibles aux enfants.

Ne pas polluer l´eau ni les produits alimentaires et le fourrage en stockant ou en éliminant le produit. Ne pas déverser de liquide contenant ce produit dans les lacs, les ruisseaux, les étangs, les embouchures d´un fleuve, les océans ou autres cours d´eau. Ne pas déverser de liquide contenant ce produit dans les conduites d´égouts sans en informer préalablement l´administration compétente d´assainissement urbain. Ne pas réutiliser les réservoirs vides.

Efficacité :

L´efficacité a été démontrée avec 400 ppm d´eau calcaire pour les organismes ordinaires présentant 5% d´impuretés organiques au niveau du sol 

Les organismes les plus importants sur lesquels agit le produit*:

Streptococcus pyogenes 





Campylobacter jejuni

Bacillus cereus 







Listeria monocytogenes

Yersinia enterocolitica 






Salmonella typhi

Shigella dysenteriae 






Staphylococcus aureus

Escherichia coli strain 0157:H7 





HIV-1 (AIDS Virus)

Trichophyton mentagrophytes (champignons pathogènes)
*Un effet contre les staphylocoques responsables des maladies dues à l´aureus et à la salmonella a été démontré en l´espace dix minutes dans une charge au sol de 98% et 791 ppm d´eau calcaire.

Types de produit (TP): 04

Numéro de lot : xxxxxxxxx
„Symbol: Xi“
(black X on yellow-orange background, minimum size 2 cm x 2 cm)
Irritant

Irritant pour les yeux. Conserver hors de la portée des enfants. En cas de contact avec les yeux, laver immédiatement et abondamment avec de l'eau et consulter un spécialiste. Ne se débarrasser de ce produit et de son récipient qu'en prenant toutes précautions d'usage. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou l'étiquette.
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